

NOTIFICARE DE NAVIGABILITATE

Număr: AACR-2024-0016

Data de emitere: 04.06.2024

Informare cu privire la cerințele pentru calificarea și autorizarea personalului de certificare pentru întreținerea minoră la linie și rectificarea defectelor simple

Pentru a preîntâmpina problemele referitoare la utilizarea personalului de certificare calificat conform prevederilor (EU)1321/2014 Anexa III – Part 66 (deținând privilegiile prevăzute în punctele 66.A.20(a)(1) și 66.A.20(a)(3)) pentru întreținerea minoră la linie și rectificarea defectelor simple, fără proceduri adecvate pentru calificarea și evaluarea unui astfel de personal de certificare, AACR reamintește organizațiilor necesitatea îndeplinirii condițiilor minime prevăzute în Anexa II Part 145 punctul 145.A.35(m) respectiv 145.A.35(n).

Deținătorul unei licențe de întreținere Part 66 categoria A poate exercita privilegiile de certificare pentru un anumit tip de aeronavă numai după finalizarea satisfăcătoare a instruirii relevante pentru sarcini de întreținere minoră, efectuată de o organizație aprobată în mod corespunzător în conformitate cu Anexa II (Part 145) sau cu Anexa IV (Part 147). Această pregătire trebuie să includă pregătire practică și pregătire teoretică, după caz, pentru fiecare sarcină care urmează să fie inclusă în autorizare. Finalizarea satisfăcătoare a instruirii trebuie demonstrată printr-o examinare sau printr-o evaluare la locul de muncă, efectuată de organizație.

Este responsabilitatea organizației Part 145 care emite autorizația personalului de certificare categoria A, să se asigure că instruirea primită de acesta acoperă toate sarcinile care urmează să fie incluse în autorizare. Acest lucru este deosebit de important în acele cazuri în care instruirea a fost furnizată de o organizație autorizată corespunzător conform Part 147 sau de o organizație Part 145 diferită de cea care emite autorizația internă.

Titularul unei licențe de întreținere Part 66 categoria B2 poate exercita privilegiile de certificare descrise la punctul 66.A.20(a)(3)(ii) din Anexa III (Part 66) numai după finalizarea satisfăcătoare a:

- (i) unei pregătiri relevante pentru sarcinile de categoria A; și
- (ii) 6 luni de experiență practică documentată care acoperă domeniul autorizației de certificare care va fi emisă.

AACR CONTACT

Șos. București-Ploiești, nr.38-40, RO-013695, București, sector 1, România
Tel: +40.21.208.15.08, Fax:+40.21.208.15.72/ 21.233.40.62,
Telex: LRBBYAYA, BUHTOYA, www.caa.ro

e-mail: contact@caa.ro



Pregătirea pentru sarcinile de întreținere minoră la linie trebuie să includă pregătire practică și pregătire teoretică, după caz, pentru fiecare sarcină care urmează să fie inclusă în autorizare. Finalizarea satisfăcătoare a pregătirii trebuie demonstrată printr-o examinare sau printr-o evaluare la locul de muncă. Instruirea și examinarea/evaluarea se efectuează de către organizația de întreținere care eliberează autorizația personalului de certificare. Experiența practică trebuie de asemenea obținută în cadrul aceleiași organizații de întreținere.

Organizațiile de întreținere care utilizează personal de certificare categoria A și/sau B2 pentru certificarea sarcinilor de întreținere minoră la linie sau remedierea defectelor simple, trebuie să detalieze adecvat în manualul de prezentare la capitolul 3.9, procedura pentru calificarea și evaluarea unui astfel de personal de certificare.